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„Ne sírj, ne sírj Kossuth Lajos!“ 
mikor még ezt a nótát lehetett házal­
ni, még élt a remény a magyar lel­
kekben, hogy amit az osztrák és musz­
ka fegyverek elraboltak tölünk, — azt 
a kitartás, a nemes türelem, az erős 
nemzeti akarat és hazafias érzés visz- 
sza fogják szerezni. Szomorú, hogy 
már ezt a nótát sem húzhatják többé! 
Sirhatna most már Kossuth Lajos is 
velünk együtt, mert ez a korcs nemzet, 
ez a romlott nép, ez a léha értelmiség 
maga dobott önként oda mindent Bécs- 
nek, ami a nemzetnek becses ami 
a nemzetnek értékes volt. — Azt 
pedig megmondta Deák, hogy amit 
önként ad oda a nemzet, azt visz- 
szaszerezni többé nem lehet. Még az 
sem szolgálhat mentségül, hogy nem 
cselekedett józan ésszel és szabad el­
határozással, hanem lerészegitve pálin­
kával, borral, megvesztegetve pénzzel, 
zsíros állásokkal, megfélemlítve zsan- 
dárral, szuronnyal, közigazgatási aljas 
presszióval. A tény akármiképen is jött 
létre, be van fejezve. A nemzet igaz l 
embereinek nagy része letörve, jogai 
megfojtva, alkotmánya felrúgva, törvé­
nyei letaposva. Szabad prédául van 
kiszolgáltatva az egész ország lelketlen 
hazaáruló bérenceknek. A nemzet nagy 
céljai: az önálló gazdasági berendez­
kedés fejlesztése, az ország törvényei 
által biztosított jogoknak érvényesítése, 
a kultúrának és jótétnek nemzeti irány­
ban való elöbbrevitele s a nópjogok 
kiterjesztése helyett általános meghó­
dolás és lemondás a császári önkény 
előtt Kárpáttól az Adriáig.

És ez a rongy nép meri ajakára 
venni a nemzet imáit: a „Hazádnak 
rendületlenül1“ s az „Isten áldd meg a 
magyart“! Ez a csűrbe, mely Aradon, 
a 13 nemzeti hős vértanú földjén, egy 
kifogástalan hazafival szemben, 1000

szótöbbséggel választ meg egy Tiszát, 
akinél nagyobb ellensége e hazának 
nem született magyar földön, aki buta 
vakmerőséggel részeg illúzióknak me­
ri nevezni a nemzet legszentebb ér­
zelmeit, legjogosabb kívánalmait, szük­
ségleteit, aki úgy a gazdasági mint ka­
tonai és szociális ügyekben legnagyobb 
vívmányul a császár kegyes jóindula­
tát ismeri el s azt iparkodik szuggerál- 
ni a nemzet leikébe, hogy nincs na­
gyobb boldogság e földön, mint ha 
életünket és pénzünket nem a saját 
hazánknak, hanem Ausztriának áldoz­
hatjuk. Ez a császári bohóc kinek még 
az apja b 'reit se leheti;, levezekelni, 
ha jó útra i i egyáltalán észretérhetne 
valaha, a sajátját pedig annál kevésbbé.

Jó Barabás Béla dr., hazafias 
lelked nemes felbuzdulása tölébresztet- 
te a nemzetet, hogy régi mulasztását 
helyrehozza, a 13 aradi vértanú vesz­
tőhelyét megvegye, s azt nemzeti tu­
lajdonná és a hazafias érzület Mekká­
jává tegye, — de nem ezt kellett vol­
na tenned, hanem egy másik terüle­
tet kellett volna megszerezned, — egy 
olyan területet, amelyen az az ezer akasz­
tófa férjen cl, melyet az az ezer vá­
lasztó aradi gyászmagyar megérdemel.

Nézzétek a maroknyi norvég nem­
zetet, mit müveit ez pár év előtt, mi­
kor a svéd király, ki közös uralkodó­
juk volt, megtagadta törvényes jogai­
nak érvényesítését ! Talán fegyvert ra­
gadott, talán forradalomba kergette jó­
zan népét ? Vagy Wekerlét küldött az 
uralkodóhoz, elhitetni vele, hogy a nép 
részeg, nem tudja mit kíván ? Vagy 
akadtak talán, akik rendjelekért, jöve- 
delraes hivatalokért, pénzért és hata­
lomért a nemzet letörésére vállalkoz­
tak ? Dehogy.

Ebben a szegény halász nemzet­
ben nem akadt egyetlen egy gazember, 
aki hazájának tüggetlensége, s ne azo­
te szabadsága ellen miniszteri tárcát 
vállalt volna. Testben, lélekben össze­

forrva kitartottak s egyetlen kardcsa­
pás egyetlen csöpp vér nélkül kivívták 
Norvégia nemzeti önállóságát.

Mily mérhetlen ür választja el a 
norvég hazafiságot a magyar hazafi- 
ságtól. Ott ész és erély, itt butaság és 
gyávaság. Ott összetartás és meggyőző­
dés, itt széthúzás és ingadozás. Ott 
becsület és igazság, itt panama és rész­
rehajlás. Ott önbizalom és szorgalom, 
itt kislelküség és élvhajhászat. Ott ha­
zaszeretet és türelem, itt árulás és 
kapkodás.

Bezzeg van itt vállalkozó minden­
re elég. Van aki a nemzet pénzét, van 
aki a vérét szállítja. Lelkiismeret, haza 
szeretet ismeretlen fogalom előttük. — 
MeUékes egészen, hogy van e Magyar- 
országnak alkotmánya vagy nincs? Fő, 
hogy a császár szívesen tartsa a tal­
pát, melyet nyalogathatnak.

Akinek külömben egy kis jóstehetsége 
van, már akkor megjósolhatta a bekövet­
kezett eseményeket, mikor az osztrák 
intrikával szövetkezett 67-esek és a bölcs 
vacsorarendezök a nagy függetlenségi 
pártot szétszakították. Hisz a gyermek 
is tudja, hogy ha széthullott a kéve, 
a pálcákat össze lehet tördelni. No hát 
össze is tördelték. Voltak akik hitték, 
hogy a magyar nemzet haza és alkot- 
mánvszeretete ismét erős kévét fog köt­
ni a legjobban kipróbált hazafiakból, 
akik egyesülten elég erősek lesznek a 
szükséges nemzeti ellenállás s a nem­
zet megtagadott szent jogainak érvé­
nyesítésére. Végtelenül nagy a csaló­
dásuk. A romlott nép és züllött intelli­
gencia nem szereti a kéve kötést, ez a 
munka inkább egy szegény, — mond- 

! juk norvég nemzetnek való. Jobban 
Ízlik az a munka, amit a munkapárti 
szélhámosok és ócskay-ak műhelyében 
talál.

Igyál hát csak, és vigadj te szom­
jas szomorú magyar, öt millió korona 
áll a kirendelt császári kormány ren­
delkezésére a nemzeti önérzet elbódi-

Nagy választék Costiim és blousekelmék, delainek, zefirek, 
ruhavásznak batistok és mosóárukban!

Napernyő újdonságok. Különlegességek női écharpokban!
DEUTSCH DÁVID FIA divatházában Szigetvár.
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(asira Feszítsd szét a könyökeidet, ne- Hm* 8**r mr held,,» Imkc.ei ulHtó- 
hogy a körületted levők és utánad jövök tagos kisgn/.d» ™lt a je "I ju
felfaljak előled a j» W «U

hatalmi hóbortnak. Ne törődjél vele, oak « bees, psrancso . op l'»

"ni n búzát - hogy felpöckölik az késő délután, órákig folyton a Buch n pu
orrodat, ha a katonai szemlénél — vezetett De uramfla m. történt. •'

hier _ helyett — jelent találsz ' fmiataziáU Hercegh-parliak n Korona >,.aUo-
mondani. Ne jajgass, ha a közigazgatá­
si tisztviselők örökké rajtad lógnak gá­
zolni, s hogy addig srófolják az adó­
dat, amíg issza nem kívánkozol abba 
a jobbágyi sorba, amelyből Kossuth
apád egyszer kiszabadított. — . .

De nem is érdemel jobbat az S ga.ás segélyevei történték Hegy**«, Smo* 
olyan nemzet, melynek választói Búza főszolgabíró Horvath am huszarj^k.s - 
Barnák és Barabások helyett Herczegh bon. ma. ..ona ngg‘ " ■ v n
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da és a takarékpénztár között az utat eláll­
tak s a később érkező Duchonpárti szava 
zókat nem engedték átvonulni a kordonon, 
hanem lerángatták őket a kocsikról, Lecipel­
ték a kortes tanyára ős elverték őket. Mind­
ez és meg ehhez hasonló dolgok, a köziga ■

Sándorokat s hasonló munkapárti sta­
tisztákat küldenek a parlamentbe.

A szigetvári választás.

A főbíró mint fekortes

Működött a közigazgatás.

Győzött az ármány !

Mintha ostromállapot lett volna *. ho 
2-án Szigetváron, pedig csak képviselövalasz ti k 1

fel bök rétázott karikás ostorral teiolgi -ti a i 
választókat Hercegli-pártjához. Szóval a fő- j 
szolgabiró kitűnő szolgálatot tett a Heiecgh- 
pártnak, amely java részben neki köszönhe­
ti igazságtalan győzelmét.

' z egész hivatalos apparatus közmeg- 
boliankozásra oly pressziót fejtett ki, hogy 
az ember vére lázongott a tisztviselők ilye­
tén való viselkedésén. Ehhez járult még a.
1 leiet-gh parti (ogdmegek garázdálkodása is 
— v: a roppant vesztegetés és verekedés is.

Többek közölt Bős József hóbóli sza­
vazót, Fodor pálfalusi szavazót és még szá­
mos embert a főszolgabíró szemeiét tára vei - 

A csendörség pedig tétlenül nézte

lanságát mindig megóvván, igaz, hogy rögtön 
intézkedett, de sajnos alig hagyta el a teret, 
már ismét az előbbi állapot következet! he.

A rendfenntartásért és erélyes fellépés­
ért, hogy még nagyobb vérengzés nőm volt, 
az elismerésből bőven kijut Horváth József 
széle-.-fehér vári csendőr járásőrmestomek, 
valamint a csendörség egy részének is. de 
legkevesebb ti főbírónak, ki a helyett, hogy 
a rendet és a csendet fenntartani igyekezett 
volna, annak megbontására működött közre 
személyzetével, úgy hogy mint értesülünk 
többek közt Kenéssel/ járási Írnokot el is tá­
vú! ilották a helyszínéről. — A Duchonparl 
I legyessy főbírót eljárásáért táviratilag föl­
jelenteni volt kénytelen a főispánéi.

Szóval az egész választás a Hercegit- 
part részétől meg nem engedhető módon 
foty. le; azonban a választási és küldöttség! 
elnökök, valamint a helyettes elnök eljárása 
ellen kifogásunk nem volt.

A további intézkedéseket a választások­
ra vonatkozólag a Duchon párt vezetősége 
fenntartja magának és jelentéseit az illeté­
kes helyeken megfogja tenni.

A.

tás volt. E sorók Írója sok választásnak volt
végig mindezt. Egy potonyi választót a nyílt

valasztasnak vo fellöktck, zászlóját eltörték és meg-
szemtanúja úgy üt mint uutt.de meg h ^ Mi))lha csak vad tatár horda tört
igazságtalan utón es brutális módon lefoly ^ fae a városba. A Korona előtt jogi a-
váiasztást nem látott. lanu, oda állott Hercegh-párt kövekkel do-

A választásról a következőket írhatjuk ^ ^ # Duchm.vAr[M, kik a várba 
Két párt küzdött a kerület mandátumáé . szavazni. Ezek miatt a visszaélések
Az egyik a függetlenség, es 48-as Kossuth- ^ jeleiltl.st kcllett le„„i
párt, melynek Duchon Ödön volt a jelölt^, ^ ^ ^ p.lnöknéi, ki párlat-
másik az újdonsült kisgazdapárt, mely ne

H I K E K-
fellép Virágok.

Fehér virágok, lila virágok,
Valakit varok, valakit várok,
Ébredő hajnal, álmodó este.
Csak ö rá várva, csak ö rá lesve, 
Titeket nézlek halvány virágok,
S varok ....

Ha sóhajtotok csendesen, halkan, 
Sóhajtok én is a versben, a dalban. 
Amikor vígan fogadtok engem,
Did, mosoly, illat csókdosa szerelmem. 
Veletek érzek, mosolygó virágok,
S várok. . . .

linrafiáth Jenő.

Mikszáth Kálmán.

Az ország első írója, az egyetlen ma­
ya r Író, a ki zsenialitásával, terniészetessé- 
-ével és zamatos eredetiségével betetőzte a 
null irányzatot és egyszersmind diszkoszo- 
us kezdője volt a magyar modernizmusnak, 
üt csuk napokkal ezelőtt az ország szeio- 
ettel ünnepelt, immár halott.

Harmouiás szép életének legszebb esz­
tendejében, a jubileumi ünnep legmelegebb 
napjai után mentei közülünk a mesemondó. 
Hatvanegy esztendős múlott el csak és ta­
lán még hosszu-hosszu ideig mesélte volna 
az ö gyönyörű történeteit, hu az áldatlan 
politika ki nem viszi egy kerületbe. Beteg 
volt a szive és nem bírta már ki ezt az 
utat.

Elment és mi igyekszünk csöndesek, ' 
nyugodtak maradni, mert csöndes es nyu­
godt volt ü, derűs és szelíden mosolygó, j 
mint a magyar égbolt késő öszszel, mikor j 
a na]) süt, üe nem üget, mikor hervadó lomb, | 
levél, virág illata úszik a puha levegőben, 

í elment, mikor az egész ország ünnepelte, 
mikor ö maga mondhatta el magáról, hogy

I legboldogabb embere ennek a magyar világ- 
j nak.

Nem fejezhette be hires közjogi regé- j 
} nyél, nem mondhatja el az Amerikába ke-
II ült magyar leány történetét nekünk, és a 
I többi históriát, szép meset sem, a mi 
i ott szunyád! hatalmas agyában. Az ü luilü- 
í nős nyugalma és bölcsessége, az ü vidám 
I es tragikus figurái mind elvesztek volna, ha
nem jön a nógrádi esküdt és meg nem 

: menti őket számunkra.

Mikszáth Kálmán nemesik a magyar 
irodalomnak, hinein a világirodalomnak is 
halottja. Emlékezetét sem a mi, sem a ina­
sok szava nem fogja megörökíteni. U maga 
állított magának ércnél maradandóbb emlé­
kei. Az egész irodalomtörténetben egyedül 
áll Mikszáth Kálmán pályája. Nincs benne 
emelkedés, nincs benne esés. Koszon jött 
ez az iró. Készen hozta embereit s mikor 
az első kis kötete megjeleni, már olyan tö­
kéletes mestere volt az Írásnak, hangnak 
meseszövésnek, mint ti későbbi vaskos kö­
teteiben. A T ó t a t y a f i a k. a J ó P a 1 ó c o k 
a L o hinni f ti, A beszél ö k ö n t u s, a 
Szent Péter esernyője, A fekete 
v ár o s, stb. munkai egytől egyig műremekek, 

— o—

A halkan elmosolyodó humor és hal­
kan meglőni zivek tragédiájának imja volt

Legújabb magyar találmány! "5*3 iW*swr I lalál a fogkefének.
Denton egyesíti a fogkefét fogpori <. - zajvizet 
T utón igen kényelmes és mindert ívrlüzést kizár. Denton •‘10 darab ilobozonkint csomagolva egv 

hali liasznájair - 70 lillérbe keríti.
Kapható mindenütt, rátenninf a feltalálóimat:

Szépűázy és Sársa cégnél Srencsén-Sepiicen.
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A Király Szigetváron. Első 
Eerencz József Magyarország Királya 
tegnap délután 12 óra 50 perckor át­
utazott Szigetváron. Az állomáson a 
csendörség őrt állott. Az átrobogó ud­
vari vonatot kevés szánni közönség 
várta és nézte.

— Chernél Gyula főrend meghalt'
Chernél Gyula főrendiházi tag, volt orsz. 
gyűlési képviselő Somogy vármegye t orvhal, 
biz. tagja stb. ötvösi nagybirtokom a m. hó 
29-én élete 67-ik évében ötvösi birtokán 
hirtelen meghalt. Halálának hire megyeszer- 
tc mély részvétet kelt.

— A bakák aratási szabadsága. A IV.
hadtest parancsnoksága leiratban értesítette 
a vármegye alispánját, hogy a 44-ik közös 
és a 19 ik honvédgyalogezred legénysége 
részére az aratás idejére a rendszeres sza­
badságolások ez évben is érvénybe lépnek.

— Elpusztult egy család. A „Somogyi 
hírlap* írja. Brazíliából gyászos hir érkezett 
FíUppovics Emilia volt felsőszentmártoni ta­
nítónőről. A tanítónő tavaly férjhez ment 
Novak Emil állatorvoshoz, akivel Braziliába 
ment hova fényes jövőre való kilátással 
hívták meg őket. Szüleikhez azóta boldog­
ságról szóló híreket küldtek a távoli világ­
részből, az utolsó két hónapban azonban 
semmi életjelt sem adtak magukról. Most 
aztán kiderült, hogy a hírek azért maradtak 
el, mert mind a kelten elpusztultak. Filipo- 
vics Emilia március 3-án gyermekágyban 
meghalt. Két hétre rá az újszülött gyermek 
is követte. Novák Emil szeretteinek halála 
felett érzett fájdalmában megörült, mire kór­
házba szállították, ahol április 24-én ö is
meghalt.

— Halálos fegyvertisztogatás. Egy ha-j
Iáit okozó véletlen szerencsétlenségről ad : 
hirt tudósítónk : Tóth József Gyura 50 éves j 
istvándii mezőőr tegnapelőtt 9 óra tájban 
lakásán Werndl féle szolgálati fegyvorét tisz­
togatta o közben a töltött puska elsült a 
golyó az alsó álkapcsába hatolt és az arcát 
teljesen szétroncsolta. A szerencsétlen em­
ber még aznap d. u. 2 órakor iszonyú kí­
nok között kiszenvedett.

-- Milyen idő lesz júniusban ? A Meteor 
írja : Júniusnak legföljebb első napjai mu­
tatnak állandóbb meleg jelleget, mert 4-iké- 
töl már újra változatos, hűvös, szeles jelle­
gű időt várhatunk, amelyet segít a 6. és 7- 
iki változási nap csapadékos jellegével. Ju­
nius havának változási napjai 4—5—6—7— 
10—14—15—18—22 és 30-ra esnek. Melyek 
közül legerősebb hatásúak a 4 hűvös, sze­
les, esetleg csapadékos, 7 csapadékos, 15 
viharos, vagy zivataros, 18 állandó száraz, 
meleg, 22 igen meleg jelleggel. Junius ezek 
szerint első felében változó szeles, csapa­
dékos, mig második felében állandó meleg, 
száraz jellegű idöjásást igér, legfeljebb köz­
ben helyenkinli zivataros, rövid esőket vár­
hatunk.

-- Elvetemültség. Mudich János szent- 
lászlói lakos özvegy édesanyjával folyton 
viszálykodásban élt s a napokban történt, 
hogy a brm Us fiú anyját su'vosan elverte. 
Szomorú hi.tóriá. A szegény anya, hogy a 
további üldözésektől megszabaduljon, kény­
telen volt fiát följelenteni a büntető bíró­
ságnál.

— Születés-, házasság és halálozás. A
j szigetvári anyakönyvi hivatal május havi je-

Mint értesülünk a lcntés0 3zerinb született: 4 fiú, 7 leány, ösz- 
szosen 11. —■ Házasság : Máj dák János r. 
k. Matáncsi Katalin r. k. ■— Haragovics 
András r. k. Karádi Katalin r. k. — Verbő-

— Vörheny járvány
hatóság dr. Szendrödy Károly járásorvos 
előterjesztésére a fellepett vörheny járvány
miatt a kisdedovodát bizonytalan időre be- ;
ZiU.alla j czy István r. k. Szalay Janka r. k. — Tur-

-- Ujlap Kaposváron. Hagelman Károly I béki András r. k. Májsztrovits Anna r. k. 
laptulajdonos és Horváth István szerkesztő-! Bellák Gyula izr, Spitzer Gizella izr. — Ha- 
sevcl „Somogy-Kaposvár" címmel egy uj tár- j kilo zás. Deutsch Jánosné 90, Hábián János 
sndalmi, közgazdasági szépirodalmi 2 filléres j 78, Wilhelm János 80 (korh), Szonyéri Ka- 
napilap, mely a somogvvármegyei munkaadók 4alin 70, Vincze János 62 fkorh), Rádó Jó- 
és munkások lapja,— jelent meg f. hó 2-án j zse^ 14, Derkács János 48, Kismester Jó- 
Kaposváron. zsel 78 (korh), Nagy Istvánná 48 (korh.,),

Lapunk mai száma nyomdai tech- Gujzer Károly 18 hó, Kupusz János 6 éves, 
nikai akadályok miatt jelent meg 4 oldalon. Csizmadia József 3 hét, Rackó Ferenc 52

j (korh.) Szekrényes Mihály 59 (korh), Bors
~ , Márton 68, Babos József 75,

Mikszáth Kálmán. Es nincsen sem a magyar z ,.mna cg
irodalomnak, sem a világlitteratúrának mű­
vésze, a kihez hasonlítani lehetne. Meglepő­
en eredeti és csodálatosan önálló volt. Soha 
még iró egyszerűbb eszközökkel, kevesebb 
cifrasággal el nem különözte magát minden 
más Írótól.

Mikszáth Kálmánnál nem lehel '('szó a 
a különböző értékelméletekről. Egy magyar 
klasszikus hunyta le szemeit örök álomra. 
Petőfi, Arany és Jókai után Mikszáth a ma­
gyar irodalom legnagyobb halottja.

Nagy gyászunkban velünk gyászol 
egész Nyugat müveit közönsége. Es a 
Mikszáthon at ismerte meg a magyart, 
meg is szeretett bennünket, a mint azt 
nagy Roosewclt Mikszathnak a szemébe 
megmondta. Ű volt a mi legcsillogóbb nem 
zen kincsünk. A legnagyobb irodalmi kin 
ősünket vesztettük el Mikszáthtul . . .

A rács Zsu-
nna oU (korh), Faragó Gizella 4 év, Cin­

nel' Józsefné 26, Csertői Jánosné SÍ (korh), 
Füzekor Jenöné 49 (korh), Babocsai István 
5 hó, Puskás Józsefné 24 (korh), Stéger 
Mária 20 (korh), Bognár Jánosné 71. Ösz- 
szesen 25.

Hongrie. Tehát nem marad más hátra, fel­
pakollak téged meg a gyerekeket és elme­
gyünk Budapestre.

Önagysága : Ha igy áll a dolog, akkor 
menjünk. Mert fő az üzlet.

A nagy aviatikus : Tudom, tudom. Fő 
az üzlet. A keserves rézangyalát ennek a 
világnak. De hol a fenébe is van az a Bu­
dapest ?

ónagysága : Az egy nagy kirgiz tábor 
a Danube partján. Tót és izmaelita mene­
külők alapították tavaly novemberben. Benne 
is volt az újságban.

A nagy aviatikus : Az más, az Meszi- 
na pusztulása, a mire te gondolsz. Budapest 
. . . . Budapest . . , (Szigorúan a kis Mauri- 
cehoz.) Maurice hol van Budapest ?

Maurice : (szemtelenül) Vörös tenger, 
jobbra a második sziget.

Önagysága : És ide mész te repülni ?
A nagy aviatikus : Mit csináljak ? Mu­

száj. Maurice, hozd be a fogasról a mo­
noplánomat és a kalapomat.

önagysága : Ugyan, csak nem viszed 
azt az uj monoplánt a béléssel ? Jó oda, 
abba a Góbi sivatagba a régi is. Aztán vedd 
tudomásul, hogy sem én, sem a gyerekek 
nem kisérünk e! abba a sivatagba.

A nagy aviatikus : Jó, jó. Hát hol van 
az a régi monoplán ?

ónagysága : Bent van a hálószobába, 
de egy kicsit ki kell kefélni. Julcsa, hozza 
be a monoplit 1 (Julcsa beguritja.)

A nagy aviatikus : Na, ez ugyan jól 
néz ki ! De abba a Turkesztánba azért jó 
lesz . . . Hanem itt hozzá kell varrni a ten­
gelyt. És ki kell jól terpentinezni.

önagysága : Jó ez abba a Szudánba.
A nagy aviatikus : Ejnye, ez a motor, 

van gumíarabikum ? Disznóság. hogy soha­
sem találok itthon gumiarabikumot 1 Majd 
megnyálazom. (Belenéz a csónakba, de 
rosszkedvűen visszakapja fejét.) Hányszor 
mondtam már, hogy ne fektesd be éjjelre 
azt a gyereket.

ónagysága; Most te csak siess. Jó 
lesz az abba a Kamcsatkába.

A nagy aviatikus : De itt hiányzik még 
öt lóerő . , . Julcsa, hova tette a lóerőket ?

Önagysága : De az istenért, vidd már, 
a hogy van. Lekésel a vonatról.

A nagy aviatikus : (dühösen) Hát adjál

Jönnek a repülők.

-5>k<5

fönagysága még édesen alszik. A nagy 
aviatikus pláne, sőt monopláné, hortyog. 

117 Egyszerre felhorkan és ledobja az egyfedelű 
paplant.)

A nagy aviatikus : Hopp ! Halló ! Ke­
in, helyet. Csak hagyják uraim ! (Leszáll az 
ágytól.)

óhiagysága : Mi az ? Mi az ?
A nagy aviatikus : Sarolta ide hallgass. 

Mi van a naptárra Írva? Ugy e az van Ír­
va : június 5 én felszállás Budapesten, á

legalább egy kis spárgát és spanyolviaszkot, 
Aztán gyerünk a fenébe, a keservéi, sou 
amertume. Én egy szegény kis madár va­
gyok. Én szeretnék négykézláb ... És ez a 
ronda monopli . . .

Önagysága : Azoknak a zuávolmak jó 
lesz. Siess, siess.

A nagy aviatikus : (Szót fogad es ki­
rohan a monoplánnal.)

l»é.

NYILT-TÉR-
hzen rovatfalatt közlőitekéit nem vállal felelősséget & szerkeszd

az ásványvizek királya, angolkór és vér- 
szegénység ellen páratlan gyógyszer.—■ 
Mint üditö és hüsitö ital a legelső min­

den vizek között,
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K o z á r y E d e S
könyvkereskedő.

Egy 12 lóerejti H. P. teljesen 
jó karban lévő

Benzin-motor
jutányos árért eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.
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legmagasabb jutalék mellett magyaror 
szági elsőrendű ablakrolletta és zsalusia 
gyár részére felvétetnek. Olyanok, kik 
máJ ezen szakmában dolgoztak, előny­
ben részesülnek. Ajánlatok:

Friedman Károly
bútor- és redőnygyára, Pécs.

Koporsó, szemfedél és sirkoszoru raktár megnyitása
SZIGETVÁRON.

Közhírré teszem, hogy a mai kor igényeinek megfelelő

disztemetkezési vállalatot
cs koporséraictárt létesítettem.

Ezek után felhívom a t. közönség ügyeimét arra, hogy válla­
latóm a legdíszesebben van berendezve, ugv, hogy bármely főváro­
si vállalattal a versenyt mindenkor felveszem.

Felemlítem, hogy én csupán Üveges Bárok fajta gyász­
kocsin rendezem a temetést, melyet, én teljesen díjtalanul, azaz 
ingyen adom a szállításhoz.

Raktáron van :
24 Rákóci diszmagvar öltöny, fekete, kardosán és sarkantyúval 
j 0 „ világos kék
12 Francia diszöltöny csákóval és karddal.

Érckoporsók a legdíszesebb kivitelben, üveges dupla hullaszállító 
koporsók, ezüstözött Rekord koporsók, továbbá sirkoszoruk a leg­
gyönyörűbb kivitelben, szemfedök színes és fekete selyemből, Cam- 
brik, Móuslin cs Tarlatan szemtedök, valamint az összes temetke­
zési czikkek a legolcsóbb árban lesznek számítva.

Szükség esetén kérem szives pártfogásukat.

Tisztelettel KERTÉSZ MIKSA
az ,Őrangyal“ disztemetkezési vállalat és legnagyobb koporsóraktár tirajdonosa
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A legfinomabb
kolozsvári

gyogy-és pipere

szappanok,
valamint

fog erem és 
fog porok
és a valódi

Johanna IVjánia Faniga

Kölnivíz
kapható

Jvozúry Gdc
köny vkcrcskedéséticn

Szigetvár.
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